

اجرای مالیات بر ارزش افزوده اصفاف از بهمن

مهر : وزیر امور اقتصادی و دارایی از آغاز فاز اول اجرای مالیات بر ارزش افزوده اصناف از بهمن ماه اسسال و همچنین تدوین سیاست‌هایی جدید برای حمایت از تولید و بازار سرمایه و اعلام جزئیات این سیاست‌ها در هفته آینده خبر داد. سید شمس‌الدین حسینی در حاشیه جلسه هیات دولت در جمع خبرنگاران درباره کاهش قیمت کالاها در دنیا و عدم کاهش روندها در داخل کشور گفت : قیمت کالاهاای مختلف در دنیا با قیمت‌های متفاوتی در حال کاهش است. وی با بیان اینکه در ایران نیز این کاهش قیمت‌ها خود را نشان می‌دهد، افزود: در بخش کانی‌ها و فلزی‌ها با کاهش قیمت مواجه بودیم و در کشور نیز اثر خود را این کاهش قیمت‌ها گذاشته است. وی افزود : کالاها و خدمات دو دسته هستند، برخی از آنها قابل تجارتند و برخی قابل تجارت نیستند. کالا‌هایی که به لحاظ جهانی سرعت قابل‌جایی آنها بیشتر است، کاهش بیشتری می‌یابند و کالا‌هایی که قابل تجارت نیستند قیمت آنها با سرعت کمتری کاهش می‌یابد.



عربستان موافق کاهش قیمت نفت

گروه اقتصادی : اعضای اوپک که با کاهش قیمت نفت تولید خود را در دو نوبت، چهار میلیون و ۳۰۰ هزار بشکه در روز کاهش دادند بسیار امیدوار بودند قیمت نفت به زودی افزایش پیدا کند. اما این تنها یک روی سکه بود که اوپک بدان چندان خوشبین نبود. ایجاد دو سنگتی در اوپک در سایه تکزبیط‌های اعضا رنگ نابخات و آنها خود چندان امیدوار به اجرای این تصمیم نبودند. عربستان به همراه برخی کشورهای عربی قطب جدید اوپک هستند که تصمیمات کلیدی را اتخاذ می‌کنند. آنان اگرچه سعی دارند هسو با اوپک حرکت کنند اما به اعتقاد بسیاری از کارشناسان بین‌المللی هیچ‌گاه تصمیمات را به مرحله عمل نرسانند و تولید آنها کاهش پیدا نکرد تا قیمت نفت به‌رغم تصمیمات تاریخی اوپک باز هم سقوط کند. وزیر نفت عربستان مهره کلیدی اوپک در تازه‌ترین اظهارات در مورد بازار نفت می‌گوید : کاهش قیمت نفت در ماه‌های اخیر به بهبود اقتصادی کمک خواهد کرد. به گزارش پایگاه خبری تریبدرعربیا، علی الشعیمی می‌افزاید : مصرف‌کنندگان نفت خواهان آن هستند که قیمت نفت بازگشت منطقی داشته‌باشد و به رشد اقتصاد آنها لطمه وارد نکند. او تصریح می‌کند : قیمت نفت طی ماه‌های گذشته بیش از ۷۰ درصد کاهش داشته‌است و این امر کمک شایانی به بهبود اقتصادی کشورها می‌کند. البته این در حالی است که پادشاه عربستان ملک عبدالله سه ماه گذشته اعلام کرده بود نفت پائین‌تر از ۷۰ دلار موجب کاهش رشد اقتصادی این کشور می‌شود. اما در حالی که انعییمی قیمت کنونی نفت را موجب رشد اقتصادی می‌داند وزیر نفت قطر همچنان به دنبال افزایش قیمت نفت است. وزیر نفت قطر در واکنش به تداوم روند نزولی قیمت نفت به‌رغم کاهش تولید اوپک تاکید کرد : اگر لازم باشد اوپک در نشست مارس بار دیگر سقف تولید نفت خود را کاهش خواهد داد. به گزارش فرانس پرس، عبدالله العطیه تصریح کرد : اگر بازار با مزاد عرضه روبرو به‌باشد و وزرای نفت اوپک تمایل داشته باشند، اوپک در نشست مارس درخصوص کاهش مجدد سقف تولید رایزنی خواهد کرد. العطیه که برای شرکت در کنفرانس پرتو نکه به دهلئ نوی سفر کرد است، افزود : تقاضای نفت به شدت کاهش داشته‌است. بازار نفت از لحاظ عرضه مشکلی ندارد ولی تقاضایی برای نفت تولیدی وجود ندارد.



آغاز تولید فیات سی پنا در ایران

تولید خودروی سی‌پنا از محصولات شرکت فیات در شرکت تاپکو آغاز شد. صادق بایرامی مدیرعامل شرکت تاپکو با اعلام این خبر گفت : این شرکت با سرمایه‌گذاری بیش از دو هزار میلیارد ریال با ظرفیت تولید ۱۶۰ هزار دستگاه در سال و در دو شیفت کاری آغاز به کار کرد. وی اظهار داشت : تولید فیات سی‌پنا به صورت سی‌کی‌دی (CKD) آغاز و طی سال آینده حدود ۲۵ هزار دستگاه از این محصول تولید خواهد شد. به گفته بایرامی، هم‌اکنون دعوتنامه‌های نوبت تحویل خودروهای دی‌ماه در حال ارسال است.

مدیرعامل شرکت تاپکو ادامه داد : تا پایان سال جاری مرحله دوم ثبت نام محصول انجام و برنامه افتتاحیه خطوط تولید این شرکت در بهمن سال جاری برگزار می‌شود. یادآور می‌شود سی‌پنا محصول شرکت فیات ایتالیا است. این محصول دارای استاندارد یورو ۴ و دارای سه ستاره ایمنی اتحادیه اروپا است. این محصول به عنوان یکی از تولیدات شرکت تاپکو در سال جاری به بازار عرضه می‌شود. علاوه بر این خودرو، دو محصول دیگر تا مهر ماه سال آینده به محصولات تاپکو اضافه خواهد شد.

گروه اقتصادی : فعالان بخش خصوصی عصر روز سه شنبه میزبان وزیر کشور دولت نهم بودند؛ و وزیری که برای دفاع از ثروت میلیاردری اش تریبون بخش خصوصی را غنیمت شمرد تا مشروعبت اموال خود را بار دیگر به گوش منتقدان دولت برساند.

او باب گفت‌وگو را از در آنتسی با فعالان اقتصادی باز کرد اما از ناگفته‌هایی پرده برداشت که مخالفت برخی از اعضای اتاق را به همراه داشت. محصولی با طرح این سوال که چه کسی مبنای برنامه چهارم را خوانده است، بیان کرد : بسیاری از مبنای برنامه چهارم توسعه متغلاانه و حتی بیان برخی از مبانی آن شرم‌آور است.

در این بین صحبت‌های وزیر با اعتراض بهرامی یکی از اعضای اتاق ایران روبه‌رو شد. اما وزیر کشور این‌طور پاسخ داد : اگر می‌خواهید صحبت‌هایی را مطرح کنم که خوشایند شما باشد، بنده چنین کاری نمی‌کنم، در دولت نیز همین رویه را دارم. شاید بنده منتقدترین فرد در

کابینه هستم. او در ادامه به انحلال سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی و تبدیل آن به دو معاونت رئیس‌جمهوری اشاره کرد. محصولی با تاکید براینکه اصلاحات اساسی را دولت نهم انجام داده است، توضیح داد : البته این سازمان منحل نشده و کار کارشناسی آن همچنان ادامه دارد و تنها ارائه سکه به عنوان پاداش به برخی کارشناسان بخش‌های مختلف این سازمان به تعطیلی کشیده شده است.

او در ادامه بانک‌ها را شماتت کرد و گفت : رئیس‌جمهور بارها و بارها به موضوع ناکارآمدی بانک‌ها اشاره کرده‌اند و اگر کسی بخواهد به عنوان یک واسطه مبلغی وام برای یک پروژه دریافت کند ترجیح می‌دهد این مبلغ را در خرید ملک و املاک وارد کند؛ بنابراین نباید به روی مشکلات چشم‌های خود را بست.

وزیر کشور که خود را از طیف فعالان بخش خصوصی معرفی کرد و برای همراهی به سابقه ۱۵

سال فعالیت در بخش خصوصی اشاره داشت، خطاب به فعالان گفت : ما در وزارت کشور کاملاً از بخش خصوصی حمایت می‌کنیم، بدون هیچ‌گونه محدودده و حرمیی از هر کار قانونی دفاع می‌کنیم و معتقدیم دولت هر چقدر که بتواند تصدی‌گری را کم کند و به بخش خصوصی بدهد، همان قدر به نفع مملکت است.

صادق محصولی با بیان اینکه کار در بخش خصوصی افتخاری بزرگ برابم بود، توضیح داد:

اعتقاد دارم کار کردن در بخش خصوصی تجاری‌بی بسیار ارزشمند هم برای زندگی فردی و هم اجتماعی برای من داشته‌است. محصولی با اشاره به مباحثی چون اصل ۴۴ و چشم انداز ۲۰ ساله با تاکید بر اینکه اجرایی‌شدن آنها نیاز به فرهنگ‌سازی دارد، گریزی به زمان دفاع از برنامه‌های خود در مجلس زد و گفت : بنده زمانی که به عنوان وزیر به مجلس معرفی شدم اولین سوالی که از من شد، این بود که شما چرا تولید ثروت کردید و اکثراً نیز از سوی کسانی مطرح می‌شد

دفاع محصولی از ثروت میلیاردری خود



عکس: آیدین رهبر

که همواره فریادشان این بود که چرا دولت به دنبال پیاده کردن اصل ۴۴ قانون اساسی نیست که این دو با هم در تضادند. وی ادامه داد : بنده به نمایندگان نیز گفتم ثروت محدودده و حرمیی از هر کار قانونی دفاع می‌کنیم و معتقدیم دولت هر چقدر که بتواند تصدی‌گری را کم کند و به بخش خصوصی بدهد، همان قدر به نفع مملکت است.

صادق محصولی با بیان اینکه کار در بخش

خصوصی افتخاری بزرگ برابم بود، توضیح داد: اعتقاد دارم کار کردن در بخش خصوصی تجاری‌بی بسیار ارزشمند هم برای زندگی فردی و هم اجتماعی کشور ما به آتش کشیده می‌شود، بالاخره فردی پیدا می‌شود که آن را با سهمیه‌بندی یا هر طریقی کنترل کند، اما برخی با آن مخالفت و اعلام می‌کنند این مساله ۲۰ درصد تورم در کشور ایجاد می‌کند در صورتی که به نقطه بهینه در این مساله توجه نمی‌شود و متأسفانه اغلب می‌بینیم منافع ملی با نگاه‌های بخشی و سیاسی مدنظر قرار می‌گیرد در صورتی‌که

درخواست جدید دولت از مجلس

قیمت‌ها در حوزه انرژی طی سه سال و به صورت تدریجی کامل خواهد شد و نظر دولت این است که پرداخت نقدی دو ماه قبل از افزایش قیمت‌های انرژی آغاز شود عضو هیات‌رئسه مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه پرداخت نقدی یارانه‌ها و منابع مالی آن از دیگر مباحثی بود که در جلسه دیروز مطرح شد، اظهار داشت : سوال نمایندگان مجلس این بود که با توجه به کاهش قیمت نفت دولت از چه طریقی و با کدام منابع می‌خواهد به صورت نقدی یارانه بپردازد و وزیر اقتصاد در این رابطه تاکید کرد که اصلاح قیمت‌ها در حوزه انرژی طی سه سال صورت خواهد گرفت و طی این سه سال با واریز درآمدهای حاصل از اصلاح قیمت‌های انرژی در صندوق خاصی منابع مورد نظر تامین خواهد شد و البته نظر دولت این است که پرداخت نقدی یارانه‌ها، دو ماه پیش از افزایش قیمت حامل‌های انرژی انجام شود.

اصلاح قیمت‌ها و پرداخت نقدی یارانه‌ها همزمان انجام می‌شود
در حالی که وزیر در نشست با اصولگرایان خواستار تفاوت زمانی دو‌ماهه میان پرداخت نقدی و اصلاح قیمت‌ها شده است، محمدرضا فرزین سخنگوی کارگروه تحول اقتصادی دولت در اظهار نقدی یارانه‌ها در صورت تصویب مجلس خبر داد. فرزین تصریح کرد : همچنین قصد داریم با برگزاری جلساتی در کارگروه تحول اقتصادی، مدل‌های هدفمندکردن یارانه‌ها که پیش از این برای اعضای کمیسیون ویژه بررسی طرح تحول اقتصادی تشریح شده است، برای سایر نمایندگان نیز تشریح شود. سخنگوی کارگروه تحول اقتصادی دولت در ادامه تاکید کرد : دیدگاه کارگروه تحول اقتصادی دولت آغاز همزمان اصلاح قیمت‌ها با پرداخت بخشی از یارانه‌ها به صورت نقدی است. وی در عین حال گفت : دولت در یکی از بندهای لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها آماده است در صورت موافقت مجلس، قبل از آغاز اصلاح قیمت‌ها، نتخواهی از بودجه عمومی برداشت کند تا همزمان با اصلاح قیمت‌ها، سیاست پرداخت جبرانی آن نیز اعمال شود زیرا اگر این کار صورت نگیرد، بین اصلاح قیمت‌ها و پرداخت نقدی به مردم فاصله ایجاد می‌شود.

اگر نگاهی ملی داشته باشیم مشکلات زودتر شناسایی می‌شوند. وزیر کشور در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به بحث تحول اقتصادی گفت : همان‌طور که مقام معظم رهبری تاکید داشتند هیچ کس نیست استدلالی بیاورد که نباید این‌کار انجام شود ولی زمانی که می‌خواهد اجرا شود، همه ترمز می‌کنند.

می‌خواهم بر این نکته تاکید کنم که فرهنگ‌سازی برای پیاده کردن اقدامات بزرگ در کشور لازم و ضروری است. محصولی همچنین در بخشی از صحبت‌هایش فعالیت در بخش تولیدی را به دلیل ضوابط دست‌وپاگیر بوروکراسی دولتی و پرداخت رشوه امری دشوار مطرح کرد و با تاکید بر اینکه کسی که امروز در کشور کار تولیدی می‌کند مجاهد است، توضیح داد : امروز کسی که با این اوضاع و احوال پول خود را به جای آنکه در بانک بگذارد، در کار تولیدی سرمایه‌گذاری می‌کند، یک مجاهد است. زمانی که به

مجلس معرفی شده بودم گفتم من اماذگی دارم تا سری‌ترین مسائل را از من بپرسید، می‌گفتند فلانی از ۱۰ میلیارد تا ۱۶۰ میلیارد ثروت دارد ولی مشخص نکردند که بالاخره چه مقدار. من هم به آنها گفتم شما یک مورد بیاورید که این ثروت از رانت بوده یا خلاف قانون بوده است. وی با بیان اینکه در مورد اصل ۴۴ فقط شعار می‌دهیم، گفت : بالاخره مشخص است که کشور عقب‌افتادگی دارد و زیرساخت‌های ما ناقص است. وقتی به برنامه چهارم توسعه نگاه می‌کنیم، می‌بینیم که چقدر مبانی این برنامه متغلاانه است و بنده هم با صراحت این‌را می‌گویم چرا که ما نمی‌خواهیم با شعار حرف بزینیم. من با معیار این حرف را می‌گویم.

وی گفت : زمانی بسیجی کسی بود که برای دفاع از کشور به جبهه می‌رفت ولی امروز بسیجی کسی است که بتواند تولید ثروت کند یعنی با سرمایه‌گذاری خصوصاً در کارهای مولد اقدام کند.

قیمت‌ها شده است، محمدرضا فرزین سخنگوی کارگروه تحول اقتصادی دولت در اظهار نظری متفاوت از آغاز همزمان اصلاح قیمت‌ها و پرداخت نقدی یارانه‌ها در صورت تصویب مجلس خبر داد. فرزین تصریح کرد : همچنین قصد داریم با برگزاری جلساتی در کارگروه تحول اقتصادی، مدل‌های هدفمندکردن یارانه‌ها که پیش از این برای اعضای کمیسیون ویژه بررسی طرح تحول اقتصادی تشریح شده است، برای سایر نمایندگان نیز تشریح شود. سخنگوی کارگروه تحول اقتصادی دولت در ادامه تاکید کرد : دیدگاه کارگروه تحول اقتصادی دولت آغاز همزمان اصلاح قیمت‌ها با پرداخت بخشی از یارانه‌ها به صورت نقدی است. وی در عین حال گفت : دولت در یکی از بندهای لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها آماده است در صورت موافقت مجلس، قبل از آغاز اصلاح قیمت‌ها، نتخواهی از بودجه عمومی برداشت کند تا همزمان با اصلاح قیمت‌ها، سیاست پرداخت جبرانی آن نیز اعمال شود زیرا اگر این کار صورت نگیرد، بین اصلاح قیمت‌ها و پرداخت نقدی به مردم فاصله ایجاد می‌شود.

قیمت‌ها شده است، محمدرضا فرزین سخنگوی کارگروه تحول اقتصادی دولت در اظهار نقدی یارانه‌ها در صورت تصویب مجلس خبر داد. فرزین تصریح کرد : همچنین قصد داریم با برگزاری جلساتی در کارگروه تحول اقتصادی، مدل‌های هدفمندکردن یارانه‌ها که پیش از این برای اعضای کمیسیون ویژه بررسی طرح تحول اقتصادی تشریح شده است، برای سایر نمایندگان نیز تشریح شود. سخنگوی کارگروه تحول اقتصادی دولت در ادامه تاکید کرد : دیدگاه کارگروه تحول اقتصادی دولت آغاز همزمان اصلاح قیمت‌ها با پرداخت بخشی از یارانه‌ها به صورت نقدی است. وی در عین حال گفت : دولت در یکی از بندهای لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها آماده است در صورت موافقت مجلس، قبل از آغاز اصلاح قیمت‌ها، نتخواهی از بودجه عمومی برداشت کند تا همزمان با اصلاح قیمت‌ها، سیاست پرداخت جبرانی آن نیز اعمال شود زیرا اگر این کار صورت نگیرد، بین اصلاح قیمت‌ها و پرداخت نقدی به مردم فاصله ایجاد می‌شود.



اسلامی و شعار استقلال آزادی جمهوری اسلامی ضرب می‌شود که کیفیت آن بالاتر از سکه‌های فعلی در بازار خواهد بود. البته نقره آنها هم ضرب خواهد شد.

وضعیت نامشخص صندوق توسعه ملی

رئیس کل بانک مرکزی در پاسخ به این سوال که آیا صندوق توسعه ملی جایگزین حساب ذخیره ارزی خواهد شد یا نه، گفت : هنوز میزان برداشت از حساب ذخیره ارزی مشخص نشده و با توجه به اینکه مازاد ۵۰ درصد درآمد نفتی به این صندوق واریز می‌شد در حال حاضر صندوق توسعه ملی ۲۰ درصد آن را در خود جای خواهد داد لذا باید دید این مبلغ باید به خزانه برود یا به حساب ذخیره ارزی یا اینکه مشخص شود چه میزانش به صندوق توسعه باید واریز شود. وی تصریح کرد : صندوق توسعه ملی طبق پیش‌بینی انجام شده صرفاً برای بخش خصوصی پیش‌بینی شده و بخش دولتی حق استفاده از آن را ندارد.

رئیس کل بانک مرکزی خبر داد : اسکناس‌های جدیدی با طرح‌های جدید به زودی وارد بازار می‌شوند و در واقع از اسکناس‌های موجود استفاده شده و طرح جدید قدس پشت آنها چاپ خواهد شد.

پیدا و پنهان

■ مصوبه مجلس درباره چرای گوسفندان: نمایندگان مجلس شورای اسلامی مصوب کردند که تعلیف دام در جنگل‌ها، مراتع و آبخیزها مستلزم اخذ پروانه «چرا» است. به گزارش مهر در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی لایحه اصلاح تبصره یک ماده ۴۷ قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت مصوب ۱۳۸۰ در دستور کار مجلس قرار گرفت و بر اساس مصوبه نمایندگان تعلیف دام در جنگل‌ها، مراتع و آبخیزها مستلزم اخذ پروانه چرا است و پروانه‌های صادره در صورتی دارای اعتبار است که صاحب پروانه به شغل دامداری مشغول بوده و امتیاز پروانه چرای دریاقتی را بدون اخذ مجوز قانونی به غیر واگذار نکرده باشد.

■ کمک یک میلیارد تومانی کمیته امداد به غزه: سرپرست کمیته امداد امام خمینی (ره) گفت : ۵۰۰ میلیون تومان توسط کمیته امداد و ۵۰۰ میلیون تومان دیگر نیز که از مردم خیر جمع‌آوری شده به همراه کالا‌های دیگری به غزه ارسال می‌شود. به گزارش فارس حسین انوری در نشست خبری که در کمیته امداد امام‌خمینی(ره) برگزار شد، اظهارداشت : چون ارسال کالا به غزه با مشکلاتی مواجه بود، سعی کردیم نسبت به جمع‌آوری کمک‌های نقدی اقدام کنیم، همچنین هم‌اکنون کشتی حامل کمک‌های مردم ایران با همکاری جمعیت هلال احمر و کمیته امداد به نوار غزه نزدیک شده و احتمالاً در یکی از بنادر مصر پهلو می‌گیرد و پس از آن به دست مردم مظلوم غزه می‌رسد. وی خاطرنشان کرد : امیدواریم با همکاری وزارت امور خارجه بتوانیم یکی دو کشتی ۲۰۰ تنی دیگر را به منظور ارسال مواد شوآرکی، دارویی و وسایل پزشکی به غزه اعزام کنیم.

■ کی بود کی بود ما نبودیم: معاون گردشگری سازمان میراث فرهنگی اعلام کرد هیچ مجوزی برای اعزام گردشگر به امریکا صادر نشده و نخواهد شد. به گزارش «فود» در حالی که برای شرکتی به نام «فآ» مجوزی صادر و طی آن با درخواست آن موسسه جهت برگزاری و انجام تورهای خروجی به مقصد امریکا برای مدت شش ماه موافقت شده است اما معاون گردشگری این سازمان مدعی شد این خبر سازمان میراث فرهنگی دیروز به گردشگری اعلام کرده است. بنابراین گزارش ملکزاده معاون گردشگری این خبر کذب است. اظهارداشت : برخی از آژانس‌های مسافرتی تقاضای اعزام گردشگر به امریکا داشتند که تقاضای آنها در دست بررسی است اما هنوز به نتیجه نهایی این مورد نرسیده‌ایم. او در ادامه مدعی شد : تاکنون هیچ گونه مجوزی برای اعزام گردشگر به امریکا صادر نشده و نخواهد شد و اگر چنین خبری در رسانه‌ها منتشر شده کذب محض است. این در حالی است که یکی از کارمندان این سازمان‌های رسمی کشور به ایننا گفته است یکی از تورهای مسافرتی، گردشگران را به امریکا می‌برد و بر این اساس نیز این سازمان از کارمندان خود خواسته برای ثبت نام در این تور اقدام کنند.

■ درخواست نهادینه کردن ازدواج موقت در دانشگاه: یکی از مسئولان دانشگاه علوم پزشکی همدان خواستار نهادینه شدن ازدواج موقت در دانشگاه‌ها شد. به گزارش فارس رستمی مسول دفتر نهاد نمایندگی رهبری این دانشگاه گفت : یکی از عوامل بازارنده ترویج ازدواج موقت، عدم توجه به دلایل تشریحی است که باعث شده برای اجرای ازدواج موقت، ساز و کار قانونی و عرفی مناسبی وجود نداشته‌باشد. وی افزود : ازدواج موقت در دانشگاه‌ها به عنوان مقدمه ازدواج دائم تلقی می‌شود و باید تلاش کرد ازدواج‌های موقت منجر به دائم‌ار در دانشگاه‌ها نهادینه کرد. رستمی از عدم توجه دانشگاه به این مساله انتقاد کرد و گفت : چشم‌انداز سربمی برای طرح قانونمند و مدون ازدواج موقت در دانشگاه دیده نمی‌شود. وی افزود : ازدواج موقت راهکاری دائمی برای زندگی نیست بلکه یک راهکار موقت برای موارد خاص و ضروری است.

■ الگوی مدیریتی ما احمدی‌نژاد است: وزیر کشور محمود احمدی‌نژاد را الگوی مدیریتی این وزارتخانه توصیف کرد. صادق محصولی در جمع معاونان پشتیبانی استانداری‌ها گفت : رئیس‌جمهور الگوی مدیریتی ما است و ما باید به تاسی از رئیس‌جمهور در پی خدمت بی‌منت به مردم باشیم.

■ نشستی با میرحسین موسوی: نشست «زیست‌مسلمانی در دهه چهارم انقلاب اسلامی» با حضور میرحسین موسوی، سید محمد خاتمی، سیدحسن خمینی و برخی شخصیت‌های سیاسی و علمی کشور برگزار می‌شود. به گزارش مهر جمعیت توحید و تعاون نشستی را با عنوان «زیست‌مسلمانی در دهه چهارم انقلاب اسلامی» ضرورت تعامل و تحول» در تاریخ جمعه ۲۷ به برگزار خواهد کرد.

■ هزینه طلای برای دولت: در خیرها آمده است هزینه هر پرنده طلاق برای دولت سه میلیون تمام می‌شود. یک مربی امور آموزشی خانواده به برنا گفت : هزینه یک دوره آموزشی قبل از ازدواج که سازمان بهزیستی و سازمان ملی جوانان آن را برگزار می‌کنند ممکن است کمتر از ۵۰ هزار تومان باشد این درحالی است که هر جلسه دادگاهی برای رسیدگی به شکایات و مشکلات خانوادگی بیش از ۱۰۰ هزار تومان هزینه در بر دارد. یعنی هر پرنده طلاق ممکن است نزدیک به دو الی سه میلیون برای دولت هزینه در بر داشته باشد.

■ فرار کلاه‌های تهران به خاطر آلودگی: مهاجرت دسته‌جمعی کلاه‌ها از کلانشهر تهران پشتر آلودگی هوا به سوزه روزنامه‌گاردین تبدیل شد. به گزارش عصر ایران روزنامه در گزارشی با عنوان «کلاه‌ها از هوای آلوده تهران فرار می‌کنند»، نوشت : آلودگی هوای تهران که ریزباد مردم شده سلامتی ۱۲ میلیون ساکن این شهر را به خطر انداخته است اما ساله به همین جا ختم نمی‌شود و اکنون ترکیبات گازهای سمی یک گروه مخوامت از ساکنان این شهر را هم فراری داده است : کلاه‌های سیاه. «براساس این گزارش مهاجرت کلاه‌ها کمتر از سه هفته پس از آن رخ داد که مقادیر بالای مونوکسیدکربن و سایر گازهای معلق در هوا سایر گونه‌های پرنندگان همچون بلبل‌ها و کبوترها را نیز فراری داده بود. محمداقبر صدوق رئیس‌خبرگزاری محیط زیست تهران در این باره می‌گوید : «مهاجرت کلاه‌ها نشانه نابسامانی در اکوسیستم است. سرانجام گونه‌های باقیمانده از پرنندگان نیز این شهر را ترک خواهند کرد و در تهران جز ساختمان‌های بلند و ترافیک چیزی باقی نخواهد ماند.» وی افزود : آلودگی تنها علت کوچ کلاه‌ها و سایر پرنندگان نیست هرچند این مساله یکی از مهم‌ترین علت‌ها محسوب می‌شود. «وی افزود : اگر این وضعیت ادامه یابد در نهایت هیچ پرنده‌یی قادر به زندگی در تهران نخواهد بود.»

■ شکایت کارگردان عراقی از جشنواره فجر: به گزارش تابناک یک کارگردان عراقی به نام «قاسم عبید» به دلیل آنچه سرقت فیلم نامیده از جشنواره سینمایی فجر شکایت کرد. گزارش ایلاف چاپ لندن عبید در نامه‌یی که یک نسخه از آن ع کارگردان ایرانی قصد نمایش آنها در جشنواره آینده فجر در تهران را دارد، غیرقانونی شد و این فیلم‌ها متعلق به دانشکده سینما و تلویزیون بغداد است. قاسم مدعی است بارها با دبیرخانه جشنواره تماس گرفته تا غیرقانونی بودن نمایش این فیلم‌ها را اطلاع دهد اما تاکنون جواب قانع‌کننده‌یی دریافت نکرده است.

پرنده بود از این دشت تفته پرزد و رفت
ستاره بود بر این بام فخته سر زد و رفت
سالگرد درگذشت یکی از نامدارترین خوانندگان و ترانه سرایان مردم ایران، زنده یاد احمد آشور پور
گرامی یاد.

دکتر فریدون راستگو، ایرج راستگو، مهناز تدریسی، فاطمه امین طوسی، محمود امین طوسی، یوسف محقق، هادی فلاح خیرخواه، کریم فلاح خیرخواه، مهدی فلاح حسین پور، سید ابوالحسن حیدری، منوچهر دهقان، علی نقی پور حسین، حسین محمدی، فاضل گفاتی، فرامرز زاده محمدی

هوبالقای
بزرگ مان دکتر تقی تفضلی (خراسانی) روز چهارشنبه هجدهم دیماه در خارج از کشور به بیدار حق شتافت، یاد او رایکشنشبه ۲۹ دیماه از ساعت ۱۸ الی ۱۹:۳۰ در مسجدالرضا، میدان نیلوفر کرامی خواهیم داشت.
خاندان تفضلی و سایر وابستگان

پذیرش آگهی‌های ترحیم و تسلیت

**تلفن مستقیم: ۲۲۰۳۸۰۲۵
شماره: ۲۲۰۳۴۵۱۶**

خیابان آفریقا، بلوار گلشهر، شماره ۴۷